
 
 
 

ΔΙΚΤΥΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΚΕΦΑΛΑΙA 

 3.1.3 -  Σπατάλη διευθύνσεων IP 

3.1.4 Μάσκα δικτύου 
 
ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ  
 

1. Ποιο πρόβλημα προκύπτει όταν σε έναν οργανισμό που του έχει αποδοθεί δίκτυο 

κλάσης C χρειαστεί να συνδεθούν 255 υπολογιστές; 

2. Ποιο πρόβλημα δημιουργείται από τη χρήση κλάσεων στις IP διευθύνσεις, πέρα από τη 

σπατάλη και εξάντληση των διαθέσιμων διευθύνσεων; 

 

 

3. Τι ορίζουμε ως μάσκα δικτύου; 

4. Πως προκύπτει η διεύθυνση δικτύου όταν γνωρίζουμε IP διεύθυνση και μάσκα; 

5. Ποιές είναι οι προκαθορισμένες μάσκες δικτύων τάξης A, B, C; 

6. Ποιος είναι ο εναλλακτικός τρόπος γραφής μιας μάσκας; 

Καλουσίδης Π. 


